

Создано региональное отделение "Медиа-Союза"

Это уже третья организация, после городского и областного союзов журналистов, которая ставит своей целью защиту свободы слова и печати.

Иркутский "Медиа-союз" - неотъемлемая часть "Медиа-союза" московского, во главе с известным журналистом Александром Любимовым. Объединение было организовано в октябре этого года и сейчас имеет свои отделения в пяти федеральных округах. По мнению аналитиков, новый журналистский союз формируется непосредственно при поддержке Владимира Путина и крупных предпринимателей. В этой связи многие задаются вопросом, почему президенту не понравился уже существующий Союз журналистов. Председатель его иркутского отделения Виктор Киселев так объясняет, в чем все-таки проблема: "То, что Любимов организует, - это журналистка более буржуазного типа, защищающая место капитала в этой жизни".

Учредители местного отделения "Медиа-союза", судя по их первым заявлениям, настроены лояльно к власти и прохладно к столичному руководству Союза журналистов России. "Ребята ошиблись, запустив пресловутую анкету: "вот кто у нас самый главный враг прессы" - и вышло: президент Российской Федерации ... Наверное, это обидело администрацию президента... Я думаю, что создание медиа-союза - это, в какой-то мере, ответ", - говорит Геннадий Бутаков, главный редактор газеты "Восточно-Сибирская правда".

Председатель иркутского отделения "Медиа-союза" - Тимур Дугаржапов - подчеркивает, что они не намерены выяснять какие-либо отношения с уже существующими городским и областным отделениями Союза журналистов России. Председатель областного отделения Союза журналистов России Ростислав Филиппов вообще заявляет о возможном объединении с "Медиа-союзом": "Когда говорят, что "Медиа-союз" должен противостоять союзу журналистов, это неправильно. Они должны вместе работать... Нас никто не может поссорить с "Медиа-союзом"... Если он будет разрастаться, то и мы туда перейдем".

Учредители "Медиа-союза" обещают правовую и материальную помощь журналистам. Насколько это реально, пока неясно. В новом объединении не известны пока даже члены правления.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)